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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25—K Félévre . . 150-—K 
Negyedévre 75-— K Egész évre 300‘

10,000 öl cseh fát 
hoznak Debrecenbe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A faszükségletet némileg eny­
híteni van hivatva az az ajánlat, ; 
amely tegnap érkezett Debreczen 
város tanácsához s amelyben 2000 
waggon, tehát 10,000 öl tűzifát 
kínálnak a városnak a maximális 
áron: waggononként 0100 koroná­
jával Sátoraljaújhelyen waggo- 
nokba rakva. A fa cseh szárma- i 
zásu.

A város részéről Tatay Zoltán 
dr. tb. tanácsnok már tárgyalt is 
a debreczeni fakereskedőkkel, akik 
hajlandók az egész tételt átvenni, 
Debreczenbe hozni és a fogyasz­
tók rendelkezésére bocsátani. Ter­
mészetes, a fa ára itt jóval ma­
gasabb lesz, mert a rendkívül 
magas vasúti és fuvarozási költ- i 
ségek, valamint az a körülmény, 
hogy útközben sok elvész, emelik 
az árat. A fa legközelebb Debre­
czenbe érkezik.

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánytözsdékben és 

az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ::

V EGYHÁZ ÉS ISKOLA V

Gondoskodás Dicsöfi Jó­
zsef özvegyéről. Dr. Dicsöfi 
József özvegyének a presbyterium 
megszavazta csütörtöki ülésén az 
úgynevezett „csonka évet“. 1921 
április 25-ig az özvegy kapja a 
lelkészlakot és az összes jöve­
delmeket, ezzel szemben a lel­
kész! hivatal vezetéséről gondos­
kodik. Tudomásul vették, hogy 
Nagy Jenő segedielkész lesz a 
kistemplomi paróchián a helyet­
tes. 1921 április 24-től 1922 áp­
rilisig terjedő időre 12 ezer ko­
ronát szavazott meg az özvegy­
nek a presbyterium, aztán pedig 
a nyugdíjon kívül 800 koronát, j 
Ugyancsak elhatározta a pres by- ! 
térium „Dicsöfi József 30 éves j 
lelkészi jubileuma árva-alap* léte- ! 
sitését. Tízezer koronáig tőkésítik 5 
az alapítványt, aztán a kamatok- j 
ból lelkész- és tanitő-árvákat se- I 
gélyeznek.

Jánosi Zoltán lelkész Ugye
foglalkoztatta a református egy­
ház presbyteriumát a csütörtöki 
ülésén. A presbyteriumnak beje­
lentette az előkészítő bizottság, 
hogy az egyházkerületi bíróság 
elnöksége Jánosi Zoltánt lelkészi 
és tanácsbirói állásától felfüggesz- . 
tette. Dr. Varga Lajos azt indít­
ványozta, hogy a Hivatalos Lap­
ban hívják fel Jánosit, hogy lel­
készi állását foglalja el, ha nem 
jelentkezik tizenöt nap alatt, gon­
doskodjon a presbyterium az ál­
lás betöltéséről. Dr. Baltazár Dezső 
|)Q«pöa bejelenti, hogy a törvény

tői eltérni nem lehet. Mikor a 
felfüggesztést rendelte el az egy­
házkerületi bíróság elnöksége, a 
törvényhez ragaszkodott. A felvi-

lágositó szavak után a presbyte­
rium az előkészítő bizottság be­
jelentését Jánosi felfüggesztéséről 
tudomásul vette.

Tizenkét kormányzóságban el kellett rendelni az ostromállapotot.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

BnrHn, október 15. Oroszországban, de különösen 
Pétervárrott és Moszkvában erős antibolsevista 
mozgalom van. Ezért a szovjet kormány kénytelen 
volt tizenkét kormányzóságban az ostromállapotot 
elrendelni.

Item lesz erőszakos rekvirálás.
A illés ülése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 15. A nem- ; 
zetgyülés ülése előtt megjelent ; 
Ruppert Rezső képviselő, aki in- j 
terpellációt jegyzett be a polgári 
személyekoék a katonai bíráskodás ! 
alól való kivételéről. A képviselő ; 
az újságírók előtt kijelentette, 
hogy az interpellációban a Landau- 
üggyel kíván foglalkozni. Mivel a 
nemzetgyűlés szerdáig nem tart 
interpollációs ülést, tehát interpel­
lációját csak akkor mondhatja el. !

Az ülést 11 órakor nyitotta < 
meg Bottlik József alelnök.

A Ház elsősorban a bizottsági 
helyeket töltötte be. A külügyi 
bizottság tagjai lettek: Bethlen 
István gróf, Szádeezky Lajos, Hu- \ 
szár Károly.

A pénzügyi bizottsásba bevá- j 
lasztották Erődi Harrach Bélát, 
Szilágyi Lajost, Eörffy Imrét, , 
Simányi-Semadam Sándort és 
Bethlen István grófot.

Windischgtätz Lajos herceg is 
most akart nyilatkozni a szemé­
lyére vonatkozólag forgalomba ke­
rült hírekről és válaszolni akart 
a támadásokra, melyek a forra­
dalmi politikusok részéről érték, j 
Nyilatkozatát azonban a hétfői 
ülésre halasztotta.

IPAROSOK ÜGYEI

Felhívom a cím és szobafestő 
mestereket, hogy a folyó hó 17-én 
délelőtt 11 órakor az ipartestületnél 
tartandó szakosztályi ülésen megjelenni 
szíveskedjenek. Tárgy : Anyagbeszerzés, 
folyó ügyek és pályázat állami munkára. 
Szakoszt. elnök.

Felkérem a eUtőIparosokat, hogy 
a folyó hó 17-én délután 3 órakor az 
ipartostületnél tartandó szakosztályi ülé­
sen megjelenni szíveskedjenek, Tárgy ;
F»benetze«. Szakosít, elnök,

Következtek a sürgős interpel­
lációk.

Zeöke Antal a gabonarendelet 
ügyében interpellált. A termelők 
közt nagy elégedetlenséget keltett a 
beszolgáltatandó gabonamennyiség 
felemelése és a falusi lakosság azt 
hangoztatja, csak a legszükségesebb 
mennyiségben fog termelni.

Fass József dr. közélelmezés’ 
miniszter: A termés nem sikerült 
úgy, amint azt tavasszal remélték- 
Pedig e remények alapján adta k’ 
rendeletét az ö elődje. De a ga­
bona-rendelettel és a nagyatádi 
Szabó-fele rendszerrel, amely a 
jó termésre volt beállítva, csak 
3—4 hóra lehetett volna a ke­
nyeret biztosítani. Már pedig a 
kenyeret feltétlenül biztosítani kell. 
Ennek következtében a sokkal 
gyengébb termést zár alá kellett 
venni, hogy az ellátást egész évre 
biztosítani lehessen, mert csak 
ezáltal tartható fenn a rend és 
nyugalom. Erőszakos rekvirálásra 
nem lesz szükség. Az ellátatlanok 
katasztere is készül. Szólt azután 
a lisztellátásról.

A Ház a választ tudomásul 
vette.

Az ülés folyik.

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. — 

Budapest, okt. 15. A pénteki tőzsde 
szilárdan indult. A tőzsdetanács a Déli 
Vasút jegyzését felfüggesztette és köz­
hírré tette, hogy a lekötött darabokat 
október 19 ig kell leszállítani. A tőzsde­
tanácsnak ez. a határozata, amellyel a 
Deli Vasul részvények jegyzését egy­
előre felfüggesztette, nem keltett na­
gyobb benyomást. A Déli Vasút jegy­
zését kedden újból megkezdik. A többi 
értékekben semmi változás nem volt. 
A forgalom mindvégig élénk és szilárd 
volt.

A valutapiacon szilárd volt a hely­
zet, különösen élénk volt az ügylet a 
dollárban és leiban.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt : Napoleon 1100—1140, angol font 
1240-1270, leva 535—5-60, dollár 
355—380, francia frank 25-70—26-70, 
márka 5'30-5'55, lira 14-50—15-10, 
Romanow-rubel 355—370, lei 6'90—7-15, 
sokol 4'40—4'60, korona dinár 11 00— 
11-30, frankdinár 11-00—11-60, osztrák 
korona 0 95.

Budapest, október 15. A napok óta 
tartó Déli Vasút láz magyarázatáról 
írják, hogy a Déli Vasút részvényeket 
Budapesten a Szacelláry-cég vásárolja, 
nyilván olasz konzorcium megbízásá­
ból, amely minden részvényt tényleg 
át is vesz. Közismert, hogy a Déli 
Vasút részvények körül mindig volt 
kontremin és kisebb bankok készséggel 
álltak rendelkezésre és leszállítás he- 

j lyett bonokat adtak. — Most azonban 
tényleg lo kell a részvényeket szállítani.

1 A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank át­
iratot intézett a Giró és Pénztár Egy­
lethez, hogy amennyiben a hiányzó hat­
ezer darab részvényt holnap déli 11 

I óráig le nem szállítanák, kényszer fe­
dezés révén nyílt piacon fogja a hat- 

' ezer részvényt megvásárolni.

KÖZGAZDASÁG | * ]

A Debreczeni Gazdasági 
Egyesület igazgató választ­
mánya folyó hó október 17-én, 
vasárnap délután fél 4 órakor 
ülést tart a városház nagytanács­
termében. Felkérjük a választmány 

; tagjait, hogy ezen ülésen meg­
jelenni szíveskedjenek, mivel több 
fontos ügyben hozatik határozat. 
Gazdasági Egyesület elnöksége.

Gazdaközönség figyel­
mébe ajánljuk, hogy folyó hó 
18-átói, hétfő reggeltől kezdve 
utalványunkra Félegyházi János 
fiiszerüzleíében gazdasági célokra 
darabos sót kaphatnak. Debre­
czeni Gazdasági Egyesület.

Haller István 
a virilizmus ellen.

— Az Egyetértél tudósítójától. —
Budapest, október 15. A kormány 

tagjai pénteken délután minisztertaná­
csot tartottak, amelyen a cenzúra eny­
hítésének kérdését és a vármegyei és 
községi törvényhatósági választásokra 
vonatkozó javaslatot tárgyalták.

Haller István kultuszminiszter egy 
hírlapíró előtt kijelentette a következő­
ket :

A virilizmus nem felel meg a kor igé­
nyeinek, mert megbízhatatlan elemeknek 
ad befolyást a törvényhatósági bizottsá­
gokban. Helytelen dolog a nők választó­
jogának elejtése, mert ezzel prejudikél- 
nak az országos választójogi törvénynek 
s szerzett joguktól fosztaná meg a nőket. 
A törvényjavaslat lényeges módosítások 
nélkül nem erőszakolható keresztül.

Csonka-Magyarország 
—- nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyország I
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A Csokonai-szinház miisora:
Szombat: Próbaházasság énekes- 

játék 3 felv. C bérlet.

Qróf Zichy Qéza.
A világhírű zongoraművész, az 

ideális lelkű főúr, kinek neve a 
művészeiben mindenütt ismere­
tes, ahol az emberek kulturközös- 
ségben élnek, gróf Zichy Géza, 
Liszt Ferenc legkedvesebb ba­
rátja és tanítványa, annyi világra­
szóló siker részese, szombaton 
ismét zongorája elé ül Dcbre- 
czenben, hogy hűséges közönsé­
gét páratlan művészetével gyö­
nyörködtesse. Valóban hálásak le­
helünk a fenkölt művésznek e 
nemes ténykedéséért. Most, ami­
kor őt hallgatni fogjuk, a nemes 
és tiszta művészet oltárán fogunk 
vele együtt áldozni, egy oly esz­
ményi világból, ahová csak a ki­
választottak engednek bepillan­
tást. Gróf Zichy Géza ama kivált­
ságosok közül való, kik szelle­
mükkel állandóan magasabb ré­
giókban élnek, de hová elvezetni 
bennünket mindig magasztos fel­
adatuknak tartották. Amikor ott 
ül zongorája előtt, a művészet 
felkent papja van előttünk, aki 
csodálatos lelki erővel küzdötte 
le azon nehézségeket, melyek fél- 
karjának elvesztésével gördültek 
látszólag művészi pályája elé. 
Mert mindenki tudja, mily harcot 
kellett a kitűnő művésznek meg­
vívnia önmagával és a természet­
tel. Tizennégy éves korában va­
dászaton elvesztette jobb karját. 
A kétségbeesett főúri környezet­
ben egyedül a gyermek ifjú tar­
totta meg lelki erejét.

Felvette a harcot sorsával, éj­
jel-nappal azon tépelődött, miként 
érhetné el, hogy egy kézzel is 
teljes függetlenségre tegyen szert. 
A titáni munka sikerült, a harc­
ban ö lett a győztes és mint 
ahogy ma utolérhetetlen kedves­
séggel, de páratlan szerénységgel 
is, mondja, többek között meg­
megtanult egy kicsit zongorázni 
is. A világ tudja, mit köszönhetett 
és köszönhet ma is az ő csodá­
latos lelki erejének, mert hiszen 
művészetét az egész világnak 
adta. Üdvözlet gróf Zichy Gézá­
nak Debreczenben, ahová, mint 
ahogy debreezeni tisztelőjéhez mai 
levelében irta, őszinte örömmel 
jön, mert hiszen a mi vérünkből 
való, letétiem birtokos, teliül szin­
tén hajdú, büszkén vallja magát 
annak, mint ahogy büszkén han­
goztatja, hogy 25 év előtt közöt­
tünk ülte meg jubileumát.

Fiiredy F, Gusztáv.

A Csokonai színházban
szombaton, 16-án, vasárnap, 17-én 
este és hétfőn este a „Próba- 
házasság“-ot elevenítik fel. — A 
végtelenül mulatságos énekes víg­
játék főszerepeit Szigeti, Szalma, 
Rohonezv, Bánhidy játszák. — A 
női vezetőszerep Ruca Adának 
jutott. Hálás feladat var még a 
darabban Egyed Lenkére és J. 
Lukács Júliára, Az előadás iránt 
szokatlan nagy az érdeklődés.

A Sylvlo kapitány kerül 
szime vasárnap, 17-én délután 
mérsékelt helyárakkal a bemu­
tató szereposzul ában. Az elő­
adás jegyeit már árusítja n Gso- 
konai-gzinház jegypénztára,

Egy kis leány lángokban,
Borzalmas szerencsétlenség.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap délben borzalmas sze­
rencsétlenség történt a monostori 
erdőben. A szerencsétlenség ál­
dozata Bujdosó Erzsébet 9 éves 
kis leány, kinek megszenesedett 
holtteste most a közkórház ha­
lottas-házában fekszik.

A kis Bujdosó Erzsébet édes­
apja vákáncsos a monostori er­
dőben, ott is laknak. — Az apa, 
Bujdosó Gábor, tegnap lakhelyük- j 
töl mintegy 300 méternyire dől- ; 
gozott az erdőben. Bent a ^ ház­
ban egyedül maradt a kis Erzsé­
bet másfél éves leány testvérével. 
Dáltájban Erzsébet az ebéd fel- j 
melegítéséhez akart fogni. A tűz- j 
helyről egy szikra a leányka ru- | 
hájára pattant és meggyujtotta a 
könnyű ruhácskát, mely lánggal 
kezdett égni. — A szerencsétlen

Horváth Nusi rendkívül ér­
dekes regénye — hogy lett mil­
liomos ? —, gyönyörű képe Rács 
Adának, Turay Lenkének meg- 
lepetéstkeltő fényképéi, egy pom­
pás jelenet az Ezüst sirály buda­
pesti előadásából (Király Ernő— 
Kosáry Emmi képeivel), Kaszab 
Anna naplója, versek, tréfák, plety­
kák teszik rendkívül élvezetes és 
szórakoztató olvasmánnyá a leg­
gazdagabban illusztrált Színházi 
Figaró parádés uj számát, 
amely trafikokban, az utcán, bol­
tokban s a Színházi Figaró sza­
lonjában kapható.

Heltai Jenő tartozik meg­
fizetni a szinházbért. Tudva­
levő, hogy Heltai Jenő, csakhogy 
emelhesse a színházi helyárakat, 
belement abba, hogy a Csokonai- 
szinházért évi 150,000 korona bért 
ajánljon föl a városnak. Amikor 
azonban már fölemelte a helyára­
kat, a bért nem akarta megfizetni, 
illetve annak megfizetése alól ki 
akart bújni s a tanács határozata 
ellen a közgyűléshez, majd amikor 
ez is kötelezte a bér megfizeté­
sére, a belügyminiszterhez feleb- 
bezett. Most érkezett le a minisz­
ter döntése, amely Heltait feleb- 
bezésével elutasítja és végső fo­
kon is kötelezi a bér megfizeté­
sére.

A Vígszínház uj műsora 
szombaton kivételesen há­
romnegyed nyolc órakor 
kezdődik, fellépnek : Dán Nor­
bert, Kelács Lili, Szemére, Berky 
Kotn, Kálók, Andai, Iványos, 
Székely, Jávor, stb. — A Siófok 
gyöngye című operetten kívül 4 
színpadi apróság, 15 uj szóló 
szám és Oách János, a fiatal 
magyar táncfenomén, klasszikus 
műsorával szerepel. — Jegyekről 
előre kell gondoskodni, 
t Ifjúsági okta‘ó előadások az 
Apollóban. Mi szombaton délután 4 
és fi órakor, holnap vasárnap délután 
8 is 4 órakor mérsékelt helyárakkal, 
kitttnö Nordisk műsor

J'accnse, (Vádolom) regeny 7 felvo­
násban. Ezt a nagyhatású, elsfirangu 
párisi Pathé-Jimet ma utoljára mutatja 
he az Apollo. Jegyelővétel.

leányka kezecskéivel akarta el­
fojtani a lángokat, de nem si­
került. Rémületében kiszaladt a 
házból. Az apjához rohant.

A szél csak növelte a szabad­
levegőn a lángokat és a boldogta­
lan teremtés teljesen lángban, bor­
zasztóan összeégve ért az apjához, 
ki mikor észrevette, feléje szaladt 
és eloltotta lángoló ruháit, de már 
minden későn volt. A szerencsét­
len eszméletlenül esett össze. Pár 
óra múlva magához tért. Ekkor 
elmondotta édesanyjának, hogy 
mi történt vele. de rá pár óra­
negyedre meghalt. Holttestét be­
szállították a közkórház halottas 
házába. Az államrendőrség vizs­
gálatot indított, hogy terhel-e fe­
lelősség valakit a borzalmas sze­
rencsétlenségért.

Cesarina, a világ úrnője, második 
részét mutatja be az Uránia. Jegyelővé­
tel délelőtt 10-től 12-ig, pénztárnyitás 
délután 4 órakor.

Franceska Berlini főszereplésével a 
Harag cimü 6 felvonásos dráma, a Hét 
főbűn harmadik fejezete az Arany-Bika 
moziban. Jegyelővétel.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.

ffi SPORT m\

Blróküldés. Az újonnan alakult 
biróküldő bizottság a vasárnapi mérkő­
zésekre a következő bírókat küldte ki. 
Kisvárdai SE—DMTK Urbanovics M. 
DTE—DEAC : Káldv Zsigmond. NyTVE 
— DXySC : Machó Ferenc. Kisújszállás 
—Szolnoki NSC: Paulo István. Török­
szentmiklósi TE—Berettvóujfalusi SE: 
Hajdú Jenő. DTE II.—DVoC 11.: Tamássy 
László. DKASE II.—DMTK II. : Dr. Ko­
csis Sándor.

Felfüggesztették a Szolnoki 
MÁV-ot. A kerület intéző bizottsága a 
Szolnoki MÁV sportegylet játékjogát a 
bajnoksággal szemben tanúsított reni­
tens magatartásáért további intézkedé­
sig felfüggesztette.

Feloszlik a Nyomdász Sport- 
Club ? A Nyomdász Sport-Club súlyos 
válságba jutott, A pályahiány miatt nincs 
hol treníroznia ■ Így csapata sehogysem 
tud formába jönni. Anyagilag is teljesen 
kimerült az egyesület, úgy, hogy a leg 
szükségesebb kiadásokat is alig tudják 
már előteremteni. A klub vezetősége a 
nehéz helyzetben a működés beszünte­
tésének gondolatéval foglalkozik. -- A 
Nyomdász Sport-Club föloszlása erkölcsi 
szempontból határozottén veszteség volna 
Dnbreczen sportjára. Közel tiz. éves fenn­
állása alatt mindig a legtisztább amatőr 
szellemben dolgozott az egyesület és 
vezetősége mindig a legkorrektebb sport- 
szellemben vezette az egyesületet. A 
nyomdászok vezetőségének ' el kell vet­
niük n feloszlatás gondolatát, viszont a 
többi egyesületeknek kötelessége volna 
a nyomdászokat támogatni, hogy fenn­
maradásuk biztosítva legyen.

Megalakították a Blrótestület al­
bizottságait. A Magyar Footballbirák 
Testületének keletmagyarországi alosz­
tálya lanáesa tegnap este alakította meg 
a testület albizottságait. Intéző-bizottság 
elnök : Machó Ferenc, tagok Weinréb 
Dezső, Simon Imre. póttag: Kerekes 
Géza. fegyelmi bizottság, elnök : KáJdy 
Zsigmond, tagok dr. Dávid Géza, dr. 
Kocsis Sándor, póttag : Urbanovits Miksa 
BirókUldó-bizotisftg, Elnöke az. elnökség

egyik tagja. Előadó : Balogh Imre, tagok 
Szegedy Gyula, Pauló István, póttag 
Kaczander Miksa, jegyző : Hajdú Jenő

Lázas készülődés folyik a vasár­
napi DEAC—DTE mérkőzésre. A ké 
csapat eddigi találkozásai a DTE gyö 
zelmével végződtek, csupán egy alku 
lommal volt eldöntetlen. Vasárnap akarji 
a DEAC megtörni a DTE vele szember 
fennálló hegemóniáját. A mérkőzés dél 
után 3 órakor kezdődik a Diószegi-ut 
vasutas pályán.
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Fórum.
Az Egyetértés szerkesztősége aj

alábbi sorokat kapta :
Az Egyetértés Tekintetes Szerkesztő 

ségének ,
Helyben.

Tekintetes Szerkesztőség !
A „Hajduföld" f. év október hó 13-ik 

számában dr. Baltazár Dezső püspökün 
két támadó cikk jelent meg ismét. R 
cikknek egyik, az igazságnak egyáltalán 
meg nem felelő beállítása az, hogy püs­
pök ur „még a hadnaentes theologlai 
ifjakat is a harctérre küldte“. E beállí­
tás ellen, mely a mai, tisztán hazafias 
lelkesedésből fakadt önkéntes cselekede 
tünket akarva, vagy öntudatlan lekiseb 
bitem igyekszik, mely hősi halált hali 
theologus bajtársaink emlékével szembci.

I bántóan sértő, a leghatározottabban til­
takozunk. Tiltakozunk a leghalározottab 
ban az ellen, hogy bárki is a mi önzet­
len, önkéntes, hazafias vállalkozásunkat 
támadó céljaira felhasználja s férfias 
önérzettel jelentjük ki, hogy minket fő­
tiszteiéül püspök ur nem küldött a 
harctérre. Önként jelentkeztünk harctéri 

. szolgálatra. Megvoltunk győződve, hogy 
1 mindenfelől megtámadott hazánknak 
i szüksége van a mi védelmező karunkra 
i is. Lemondtunk önként tőrvénybiztosi- 

totta hadinentességtlnkről s oda aján­
lottuk életünket önként hazánk védel- 

I mére. Erre minket nem kellett kény­
szeríteni. A vörös-sapkás diákok szelle­
mének örökösei vagyunk. Nekünk a haza 
üdve a legfőbb jó. Jelszavunk, s ez nem 

! csupán üres frázis a mi ajkunkon, do 
lelkűnkből lelkedzett hitvallásunk — »a 
haza minden előtt“. Erre neveltek ben- 

’ nünket mindenkor. S ez a mi magyar 
hitvallásunk szülte elhatározásunkat, 
hogy oda ajánljuk önkéntes áldozatul 
mindenekfelett szeretett hazánknak vé­
rünket, életünket, fiatalságunk minden 
reménységét. A megtámadott haza hí­
vott s hivó szava komoly elhatározást 
érlelt bennünk. Fötiszteletü Püspök ur 
csak akkor tudott vállalkozásunkról, mi­
kor mi a harctérre elbocsátásunkat kér­
tük tóle. És ö elbocsátott bennünket az 
édes apa áldásával. Elbocsátott, mert 
mint magyar kálvinista püspöknek nem 
volt szabad, hogy visszatartson. Elbo­
csátott, megáldott, bár bennünket, az 
ifjúságot, atyai szeretettel szerető lelke 
vérzett bele, marasztalni szeretett volna. 
Magyar kálvinista püspökhöz méltóan 
cselekedett. Ezt egyedül mi vagyunk 
illetékesek megállapítani. — S hogy az 
élünkre álljon, az ellen mi tiltakoztunk 
volna. Ha a közkatonák sora ritkul, az 
elhullottak helyett nő uj nemzedék, de 
a vezérnek életét könnyedén kockára 
vetni bűn a köz ellen.

Ez az igazság a mi ügyünkben 1 Eli- 
neu megállapításával tartoztunk önma 
gunknak s tartoztunk főleg hitvallásukat 
hősi halálukkal megpecsételt bajtársaink 
emlékének. Tesszük ezt üebreczentől Iá 
vol levő társaink nevében is, akiki i 
megbeszéltük, hogy ha e suttogott gyií- 
misilások határozott alakot öltenek, I. 
takozó szavunkat az ő nevükben is I 
emeljük.

Kérjük a Tekintetes Szerkesstöség 
hogy miután a Hajduföld nyilatkozata 
közzétételei megtagadta, sorainknak b. la 
juk legközelebbi számában helyet adni 
szíveskedjenek, amiért fogadják hatás 
köszönctüuket s vagyunk kiváló tisz­
telettel :

Debreczeo, 1920 okt, 14.
Virus feme, Ifim ]ms Kiimr Imin.
oki. lelkész oki. lelkész, oki. lelkész
Butié ]im, ]uMsí firm, Vérén tar«,
ruf. s. lelkész oki. lelkész, ref.s. lelkész

BÉKEBELI LEGFINOMABB
férfi ruhák- és női costümöknek való legújabb divatu szí-

»«SIS szövetek
-- -- -- - —-

KUPFER TÁRSÁNÁL
°° tt»STEIWRt,QwtBA;gAW. oo

Dollárt
*s más Idegen pénzt leg­

drágábban vesz
Simon György
Debreczen, Kossulh-utce 11. 
Értékpapírok vétele és eladása.
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£Vd/ Zichy Qézct 
az orosz cárnál.

A cipészszakosztály magáévá tette 
az .^Egyetértés“ cipőakcióját.

Gróf Zichy Géza ma este kon­
certet ad Debreczenben. Az Egyet­
értés egyik nagyrabecsült olvasója 
rendelkezésünkre bocsátotta dr. 
Zdvori Sándor „Emlékezzünk ré­
giekről“ c. könyvét, amelyből a 
következő igen érdekes leírását 
találjuk gróf Zichy Gézának még 
III. Sándor cár előtt tartott kon­
certjéről :

A Szent Oroszország hatalmas 
ura utolsó utján van a cárok 
mauzóleuma felé. Parancsoló szava 
elnémult és szeme, amelynek ha­
ragos pillantásától milliók resz­
kettek, bezárult örökre. Hosszú 
útjában nem kell már fegyveres 
katonákkal őriztetni a vasutakat 
és az Anicskov palotában nem 
várja többé nihilisták fenyegető 
levele. A minden oroszok korlát- . 
lan hatalmú cárja éppen olyan 
csendes ember már, mint legutolsó 
alattvalója, aki búcsút vett a földi 
nyomorúságoktól.

1890-ben láttam a hatalmas 
embert szemtől-szembe, midőn i 
Zichy Qéza grófot művészi utján 
Szentpétervárra kisértem. Január 
29-én érkeztünk Nagy Péter cár 
városába s még ki sem pihentük 
az ut fáradalmait, midőn a gyász- 
hírt vettük, hogy Rudolf trónörö­
kösünk meghalt. El kellett halasz­
tani a február 1-jére hirdetett 
hangversenyt, megvárni az udvari 
gyász leteltének idejét.

A cárné felkérte a grófot, hogy 
majd akkor adná elő azt a zene­
müvét — „A vár történetét* —, 
amelyből már részleteket Fre- 
densborgban, a dán királynál hal­
lottak tőle két év előtt. A cár 
szeretné azt hallani. Rendelkezé­
sere áll a grófnak a 124 tagból 
álló cári zenekar.

A betanításra nézve az intéz­
kedést báró Stackkelberggel, a 
zenekar főnökével megtehetik. 
Két hétig tartott a betanítás ne­
héz munkája, amelynek végezté­
vel a gróf azzal az örvendetes 
hírrel jött haza, hogy a cári pa- ! 
lólába a hangversenyre én is be­
juthatok. Nagy szó volt ez! Mert 
hogy valaki a Nagy Ur elé me­
hessen, ajánló" levelének kell lenni 
hazulról a külügyminisztertől. — 
Ezzel kell folyamodni a pétervári 
külügyminiszterhez, ez átadja a 
belügyminiszternek, aki a czár 
elé terjeszti a kérvényt s ha ö 
felsége beleegyezik, csak ugv le­
het közelébe jutni külföldről jött 
halandónak, Nekem pedig ilyen 
levelem nem volt, A cári orches- 
trum karmestere, Fliege urra let­
tem bízva, aki a hátsó kapun ve­
zetett be. Mennyi munkájába ke­
rült a jó embernek, mig a há­
romszoros kordonon, fegyveres 
őrszemeken keresztül bevihetett, 
írást követeltek tőle mindenütt 
és mert Írott engedélyem nem 
volt, csoda, hogy mégis beenged­
tek menni. — Iszonyú felelősség 
nyomta a szegény őrök vállát.

Végre beléptünk a hangver­
senyterembe. Első, akit megláték, 
Zichy Mihály festőművész, ha- 
cinkfia volt, még pedig talpig 
diszmagyar ruhában.

A zenekar előtt szélről foglal­
tunk helyet, hogy az egész cári 
udvart szemben láthassuk. A ze­
nészek elhelyezkedtek, udvari la­
kájok sürögtuk-forogtak, rendez-

Vasárnap délelőtt összeírjuk a szegény gyermekeket 
és munkába adjuk a begyült anyagot.

a delreczeni cipész-szakosztályA debreczeni közönség megértő, 
nagy jóságából gyönyörű mozga­
lommá duzzadt az Egyetértés ha­
sábjain fölvetett az a gondolat, 
hogy adjunk cipőt az arra leg­
jobban rászorult szegény gyerme­
keknek. Elképzelni is rettenetes, ! 
hogy jön a tél s a szegény gyér- I 
mekek ne mehessenek az iskolába 
csak azért, mert nincs meg a nél­
külözhetetlen lábbelijük, a nagy 
drágaság miatt nem tudják meg- ) 
venni. Kikeli maradniok az i'sko- í 
Iákból, neveletlenek lesznek s igy | 
a társadalomnak aligha nőhetnek i

magáévá teszi az Egyetértés 
cipő-akcióját s készséggel vál­

lalja a cipők elkészítését.
Hálás örömmel hozzuk ezt az 

Egyetértés nagy nyilvánosságának 
tudomására s bizva-bizunk abban, 
hogy ennek a nagylelkű áldozat­
készségnek meg is lesz a mara­
dandó eredménye.

A cipő-akció keresztülvitelét

vasárnap délelőtt 11 órakor 
kezdjük meg.

fel hasznos tagjaiként. Nemcsak Tisztelettel felkérjük mindazo- 
velük szemben, hanem magunk katj akik ?eddjg vagy anyagot ad- 
iránt való kötelességünk is tehát, ..................
hogy ezen segítsünk. Ha csak egy 
gyei lenne kevesebb a mezitlábos 
gyermekek száma, az Egyetértés 
még akkor sem hiába emelte 
volna fel szavát, mert legalább 
egy embernek biztosította az élet 
legelemibb feltételeit, egy embert 
visszaadott az élet rendes utjá­
nak, de — hála a Gondviselésnek 
— már is többről van szó.

A tegnapi nap folyamán meg­
jelent az Egyetértés szerkesztősé­
gében Szilágyi Lajos Timár-utca 
42. szám alatti timármester, aki 
5 pár talp és sarok, 10 pár talp­
bélés anyagot és egy borjubőrt 
adományozott. Ilyenformán 

az eddig hegyült anyagból 
15—20 gyermeket már ellát­

hatunk cipővel.
Újabban Orosz Ábrahám Hüve­

lyes-utca 11. szám alatti lakos 
cipész két pár, Dede Sándor Kar­
utca 23. szám alatti lakos három 
pár cipő elkészítését vállalta.

Ugyancsak tegnap felkeresték 
az Egyetértés szerkesztőségét a 
debreczeni cipész-szakosztály ré­
széről Koller Ferenc szakosztályi 
elnök és Borsos László választ­
mányi tag s közölték velünk, 
hogy

tak, vagy munkát vállaltak, vala­
mint a cipész-szakosztály érde­
mes vezetőit, hogy vasárnap dél­
előtt az Egyetértés szerkesztősé­
gében (Ferenc József-ut 26.1.’em.) 
megjelenni szíveskedjenek a be­
gyült anyag feldolgozásának meg­
beszélése végett.

Ugyancsak vasárnap délelőtt 11 
órakor jelentkezzenek az Egyet­
értés szerkesztőségében azok a 
szegény szülők, akik iskolásgyer­
mekeiknek a maguk anyagi ere­
jéből télire nem tudnak cipőt be­
szerezni. Hozzák magukkal gyer­
mekeiket is.

Hangsúlyozzuk azonban, hogy 
a cipősegélyre igényt tartó szülök 
hitelt érdemlően igazolni tudják 
azt, hogy gyermekeik másképen 
cipőhöz jutni nem képesek, azt he­
szerezni nem tudják. Az Egyet­
értés szerkesztőségével együtt a 
megjelentek fogják azt lelkiisme­
retesen elbírálni és kiválogatni 
azokat, akik a cipősegélyre leg­
jobban rávannak utalva.

Az Egyetértés szerkesztősége 
tisztelettel és szeretettel kér föl 
mindenkit, hogy ezt a nagyjelen­
tőségű akciót tőle telhetőén tá­
mogassa.

gróf müvének szépségeit s tudta 
méltányolni nehézségeit is. Midőn 
a szakaszok között pihenőt tar­
tottak, oly szakavatottan beszélt 
e zeneműről, hogy Zichy Géza 
azt a megjegyzést kockáztatta 
meg, miszerint nem hiszi, hogy 
őfelsége valamikor zenekart ne 
igazgatott volna, amin a cár jó- 
izüt kacagott.*

Gróf Zichy Géza hangversenye, me­
lyet az Arany János-táreasá^rendez, 
ma, szombaton este pont 6 órakor kez­
dődik a Vigszinházban. Műsora ez :

1. Magyar rapeódia, irta gróf Zichy 
Géza, zongorán előadja a szerző.

2. a) Mozart „Zauberflötte'-jéből a 
Pamina ária ; b) Volkmann „Csalogány­
dal ■‘-a ; c) A. Rückauftól „Bei dir allein*; 
énekli dr, Ujfaluasy Gézáné, zongorán 
kíséri dr. Ujfalusay Géza.

3. Elvi kommunisták. (Élményeim a 
kommunizmus idejéből.) Irta gróf Zichy 
Géza, főiolvassa ifjú Liszt Nándor.

4. Carmen, Hubay Jenő átiratában; 
hegedűn jatsza Veszprémi Andor.

Szünet.
5. „Sonoe d' Amour“ (Szerelmi áb­

ránd), irta gróf Zichy Géza, zongorán 
előadja a szerző.

6. Irredenta versek, irta Zivuska An­
dor, szavalja Bakosa Sárolta.

7. Faust ábránd, irta gróf Zichy Géza, 
zongorán előadja a szerző.

8. Elnöki zárszó, dr. Haendel Vilmos, 
az Arany János Társaság elnöke üd­
vözli Zichy Géza grófot.

kedtek, drága illatszerekkel per­
metezték a termet, a nagy szár­
nyas ajtónál két szereesen szolga 
leselkedett. Végre feltárultak az 
ajtószárnyak és első, aki belé­
pett, egy alacsony barna asz- 
szonyka volt, sötét lilaszin se­
lyemben, nyakán egy sor igaz­
gyöngy, mogyoró nagyságú sze­
mekből.

— Ez a cárné ? kérdém Zichy 
Mihálytól.

— Ez! A másik Alexis nagy­
herceg neje, a harmadik Sergius 
nagyhercegné, azok a fiatalok pe­
dig a montenegrói kisasszonyok, 
utánuk a cári gyerekek.

Ezeket követé Voronkov Daskov, 
az udvari miniszter és egyéb fő-

méltöságok, végül egy hatalmas 
atléta alak, egy fejjel nagyobb a 
legnagyobbaknál.

Ez a nagy Ur? kérdém csendesen.
Ez! Azóta, hogy a nihilisták 

felrobbantották a téli palota ebédlő­
termét, a cár mindig utolsónak 
lép be az összejöveteleknél.

A cárné beszédbe ereszkedett 
Zichy Qéza gróffal, mialatt az 
udvar clhelyezkedett; majd oda­
jött a cár is, kezet fogott s néhány 
barátságos szót váltott a gróffal s 
felkérte, hogy legelőbb is játszók 
eqy darabot a zongorán. Ez meg­
történt s utána megkezdődött „A 
vár történetéinek előadása.

A cár meglehetős zeneismeret­
tel birt s fel tudta fogni Zichy

NÁNDOR
készít«

KitUnö szabású férfi 
fahérnemüeket készít

Ilii ÜDOn IS TAR8H
fehérnemű készítő
Plao-u. 10. Bikával szemben 
Saját műhely az üzletben.

Dollárt
és más Idegen pén­
zeket legmagasabb 
napi áron vélt be

Oótsch Sándor
bankirodája Debrecen, Piac-u. 
38. ez., I. em. FápeiU mellett.

Vasárnapi istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mokban : Nagytemplomban: d. e. 9 
órakor prédikál Szele György 
lelkész, d. u. 2 órakor kátét 
magyaráz Konrád Zoltán s.-lel- 
kész. Kistemplomban: d. e. 9 
órakor prédikál Konrád Zoltán 
s.-lelkész, d. e. 11 órakor prédi­
kál dr. Révész Imre lelkész, 
d. u. 2 órakor kátét magyaráz 
Márton Sándor s.-lelkész. Kos- 
suth-utcai templomban: d. e. 9 
órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész, d. e. 11 órakor ifjúsági is­
tentiszteletet tart Nagy István 
vallástanitó lelkész, d. u. 2 óra­
kor gyermekistentiszteletet tart 
Gencsy Béla 4. th. Árpád-téri 
templomban: d. e. 9 órakor pré­
dikál Kalmár Dániel s.-lelkész, 
d. u. 2 órakor gyermekisten­
tiszteletet tart Almássy Márton 
s.-lelkész. Ispotály-templomban : 
d. e. 9 órakor prédikál Almássy 
Márton s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
kátét magyaráz Kalmár Dániel 
s.-lelkész. Homokkerti imaház­
ban : d. e. 9 órakor prédikál 
Nagy István vallástanitó lelkész. 
Városi szegényházban: d. e. 9 
órakor prédikál Könyves Tóth 
Kálmán lelkész. — Vasárnapi 
iskolák a szokott helyen és idő­
ben. — Délután a Konfirmált 
Leányok Szövetségében 3 óra­
kor a serdülőknek, 4 órakor a 
felnőtt tagok összejövetele. Egy­
háztér 17. sz.

A rom. kath. templomban hol­
nap, vasárnap d. e. fél 7, 7, 8, 
fél 9, */tll és l/gl2 órakor csen­
des misék, fél 10 órakor nagy 
mise, utána szent beszéd. Dél­
után 3 órakor litánia, szent ol­
vasó, 4 órakor szent beszéd és a 
Szent József Társulat áj tatossága.

Az ágost. hitv. evang. templom 
ban (Mikiós-u. 3. sz.) holnap, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Ja­
kobi R. Viktor h.-lelkész végzi 
az istentiszteletet.

Házasság. Fülep Jenő és
neje (Debreczen), Ehrenreich 
Adolf és neje (Demecser) ezúton 
hívják meg jóbarátaikat és isme­
rőseiket gyermekeik: Erzsiké és 
Gyula, folyó hó 19-én, délben fél 
1 órakor a Royalban tartandó 
esküvőjére.
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A Székely Társasáé pro­
paganda előadásainak pom­
pás, művészi műsora városszerte 
meleg érdeklődést keltett. Az elő­
adások hazafias és nemes célja: 
maga a propaganda-alap gyara­
pítása és ezzel kapcsolatban a 
menekült, szegény egyetemi ifjak 
segélyezése sok mélyen érző ér­
deklődőt vonz. A vasárnapi meg­
nyitó matiné elsőrendű műsorát 
már ismeriettük, a kővetkező, 
19-iki előadás részletes műsorát 
a vasárnapi számban tesszük 
közzé.

Nyukosz biztosítási osztályának 
szervezése. Hírlapikig már közölve 
lett, hogy * Turul Biztosító R.-T. a 
N’yukosszal egyesült: szerződést kötött. 
A Nyukosz célja, hogy a nyugdíjas, rok­
kant katonák, özvegyek és árvák alap­
ját a szerzett élet, tűz, betörés stb. biz­
tosítások után járó százalékokkal gyara­
pítsa. Biztosítások szerzésére ügynökö­
ket nem alkalmaz a Nyukosz, hanem 
alkalmat nyújt a nyugdíjas, rokkant ka­
tonák és özvegyeknek, hogy azok fog­
lalkozzanak biztosítások szerzésével éa 
a szerzett biztosítások után jutalékok­
ba! részesüljenek, miáltal nehéz sor­
sukon segítve lesz. A felsoroltakat fí- 
gyelembevéve, felkéretnek úgy a hely­
béli, valamint a hajdumegyei vidéki 
nyugdíjas, rokkant katonák és özvegyek, 
hogy ha a Nyukosz részére biztosítások 
szerzésével foglalkozni kívánnak, Deb- 
reczen, Piac-utca 19. szám, I. emelet a 
Turul Nyukosz biztosítási irodában meg­
jelenni szíveskedjenek, ahol a kellő ki­
oktatásban részesülnek, úgy, hogy a 
biztosítások szerzéséhez hozzá is fog­
hatnak. Mivel jótékony célról van szó, 
hazafias kötelességet teljesít az, aki a 
magasztos cél elérésében közreműködik, 
illetve azt támogatja. A Nyukosz bizto­
sítási osztály vezetője.

A Területvédő-Liga választ­
mánya f. hó 18-án, vagyis hétfőn 
d. u. 4 órakor a Debreczeni Első 
Takarékpénztár tanácstermében 
ülést tart, melyre a tagok figyel­
mét ezúton is felhívja az Elnökség.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei, Érte­
sítjük tagjainkat, hogy a Közalkalmazot­
tak Beszerzési Csoportjának átszervezése 
folytán f. évi november hó 1-től kezdve 
a tagok ellátását a Magyar Köztisztvi­
selők Fogyasztási Szövetkezete fogja 
eszközölni. Ennek folytán felhívjuk tag­
jainkat, hogy szeptember havi szalonna­
járandóságaikat, továbbá október havi 
lisztjárandóságaikat, valamint cukor- és 
só-járandóságaikat f. hó 20-ig okvetlenül 
vigyék el.

Eljegyzési hír. Sternberger 
Jolánka Nagykanizsa, Liebermann 
József Debreczen, jegyesek.

Térey Sándor erdélyi író „Feltá­
madás* cimü könyve, a magyar irre­
denta irodalom eddig legszebb terméke, 
most jelent meg és kapható a „Mellusz“ 
könyvkereskedésben. Ára felárral 14 — 
korona.

Petróleumkiosztás. Értesí­
tem a közönséget, hogy a helyi 
kereskedőknél nem jegyhez kötött 
petróleum kerül kiosztásra, lite­
remként 46 korona árban. Köz- 
élelmezési ügyosztály.

Már ma mindenhol megkaphatja a 
Lankaster Háry 3-ik füzetét, a Méreg- 
keverö orvost.

Elnapolták a Zoványl ügy 
tárgyalását. Zoványi Jenő egye­
temi tanár izgatási ügyét csütör­
tökön késő estig tárgyalta a deb­
reczeni törvényszék. — Minthogy 
azonban több tanú nem jelent 
meg, a bíróság a tárgyalást októ­
ber 20-ára elnapolta.

A közalkalmazottak cipőellátá­
sát illetőleg felhivatnak mindazok, akik 
igényüket eddig be nem jelentették vagy 
azt el nem ismerték, a számfejtő állam­
pénztárnál haladéktalanul jelentkez­
zenek.

A Széchenyl-utcai laktanyá­
ban gyűlt érett és friss istálló­
trágya eladó. — Értekezni lehet 
ugyanott a gazdasági hivatalban.

,,H*ra“ kézlmunksflzlel, te- 
hérnsmO javítóval és Kolosit* 
nyakkendő-terme Simonfly-u. •• »zähl

Nem Takács Vince, ha­
nem Takács Gábor. Tegnapi 
szamunkban hirt adtunk n fővá­
rosi áliamrendörség körözölevelé- 
ről, mellyel köröznek egy Takács 
Gábor nevű szélhámost, ki öt és 
félmillió korona erejéig károsította 
meg a fővárosi kereskedőket, A 
cikkben tévedésből egy helyen 
Takács Vince név fordul elő. Ezt 
helyreigazítjuk, nehogy félreérté­
sekre adjon alkalmat. A körözött 
Takács Gábor 27 éves, volt ma­
gánhivatalnok.

A szülésznő tolvajai. Pipó Sán- 
1 dorné, Haláp 89. szám alatt lakó szü- 
i lésznő feljelentést tett pár nap előtt a 
í rendőrségen, hegy mig őt egy sürgős 
j szülési esethez elhívták, ismeretlen tet­

tesek kifosztották a lakását és mintegy 
10.000 korona értékű fehérneműt, ruha- 

i nemüt viitek el. Ezzel egyidejűleg el- 
! tűnt a nála lakó házaspár is, kinek he- 
i lekkel előbb szívességből adott szállást.
I Nagy Jánosnak mondta magát a férfi és 
I könvörgött neki, hogy adjon nekik szál­

lást és valami munkát, mert nagy nyo- I mórban vannak. Pipóné megkönyörült 
í rajtuk és tuskó-kitermeléssel bízta meg 
S őket. Nagy János és neje aztán Allan- 
! dóan ott laktak. A nyomozás során ki- 
j derült, hogy a lopást ők követték el.
I Pipóné tartott még a házában három 
j lelencgyereket is. Ezeket, mikor Pipónét 
! sürgősen elhívták a szülési esethez, Nagy 
I és a felesége valami ürüggyel elküldték 
! a házból és akkor fosztották ki a lakást.
1 Feltörték a szekrényeket, ládákat és 
i minden kézzel foghatót elvittek. A lopás 
! után Pipóné másnap elment a zsibvá- 
I sárba és olt nem kis meglepetéssel látta, 

hogy egy asszony az 6 holmijait árulja. 
Az asszonyban megismeri e azt a nőt, 
akit 6 házába fogadott, Nagy Jánosnét 
leánynevén Dobó Juliánnál. A férjét 
később a Nyíl-utcán elfogták a rendőrök. 
Mindkettőt letartóztatták.
S Dr, Szőllösi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Die Modenwelt október 1-i száma 
és a Die Dame október 15-iki száma 
megérkeztek és kaphatók a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

Értesítés. A vonatkísérő szö­
vetség vasárnap d. e. 10 órakor 
az állomási iskola teremben ér­
tekezletet tart, melyre a tagokat 
tisztelettel meghívja a 10-es bi­
zottság elnöke.

Képes levelezőlapok, újdonságok, 
most érkeztek és óriási választékban 
kaphatók a „Méliusz“ könyv- és papir- 
kereskedesben.

NŐI FELÖLTŐK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamint 
leányka felöltők nagy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor ezéghez, 
Debreczen, Piac-utca 42.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrotechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon : 168.

Táncestély ma, szombaton 
este 7 órai kezdettel a „Royal“ 
dísztermében kis próbabált ren­
dezek. Belépő-dij vigalmi-adóval 
10 korona. Tisztelettel: ifj. Schaff 
János.

Női ruha varrodámat
nagyobbitva, jutányosán ké­
szítek ipstümbket, nagy- 
kabátokat és ruhákat !
Kérem a nagyérdemű hölgy 
közönség pártfogását •-

özv. Gergely Dávidné
Arany János-u. 36.

■09

feilM § tünlüíz.
A 4787/M. E. sz." kormányren­

delet alapján kivetett adógabona 
beszolgáltatására a termelő lakos­
ság már több Ízben felhivatoll. 
Miután még mindig akadnak olya­
nok, akik adógabona beszolgálta­
tás! kötelezettségüknek csak rész­
ben, vagy egyáltalán nem tettek 
eleget, saját érdekükben felhívjuk 
az érdekelteket, hogy a reájuk 
kivetett mennyiséget, vagy az ab­
ból még le nem szállított kész­
leteket legkésőbb a f. év október 
hó 20-áig feltétlenül és annyival 
is inkább szállítsák be, mivel a 
mulasztókra a be nem szállított 
gabonamennyiség forgalmi árának 
háromszorosát kitevő kártéri tő" 
összeg fog az 1916. évi IV. t.-c. 
2. §-a értelmében kiszabatni s 
ezenfelül ellenük a kihágás! el­
járás is folyamatba fog tétetni,

Közélelmezési ügyosztály.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszáma 4.

FEJŐS TEHENEKET
vállalok őszi lege­
lőre, esetleg telel- 
tetésre Is. ♦*♦♦♦♦ 

Dezső László, Maróthy-u. 19.

aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és 
ezüstpénzeket a 

legmagasabb napi áron:

Blattner ékszerész.
•T Kossuth-utca. v 

HBSM

Fajalmát!
és többi faj gyümölcsöt

keres
ULLMANN SALAMON
Kereskedelmi Részvénytársa- 
ság fűszer és csemege osztálya
Piac-utca se.
(Vármegyeházával szemben.)

Egy 16 HP. Laurin 
Klement személyautó
ELADÓ.
Benzin kapható a
Pannónia Oarageban,
Piac-utca 42. szám.

0^

• Könyvek, zenemüvek és divatlapok, \
===== nanir A :_______ *papír, író- és rajzszerek

: „MÉLIUSZ“ könyv-, zenemű-, poplr- énlr6**erkeresKed “»ében, n
^Debreczen, Ferenc József-ut (Piac-u.) 26. szám. *

DebrecMB város és a risténtuli ref. egyházkor. kónyvnyomda-vÁilalaU.

APRÓHIRDETÉSEKciTi

tvriUiMU* Ma MtUnuflit* tSvrttf 
10 kér***, miié»» te.áábl ui 1 kor, 
(Mária* 1S iiál| IS korona, «1*1« 
Irvábkl ut 1 köröné SO fillér. Vm- 
UfiM MtfkMI illőin unit kétinruee 
iHzeek fttiiáattva. Vidékről hirde­
tési díj poetebélyegefcheii le 
bekOldketé. KlrtattaakH mlntnk* 
~~~ MII It ár*l| kárisii Miki. ......

Telefon exém l 4.

Plissél és guvrét készít Farkas
Bella, Arany János-u. 20.

Tyúkszem vágni házakhoz bármi 
kor elmegyek. Sóvágó, Petőfitér 7. 4013 

Elcserélném modern 4 szobás és 
mellékhelyiségekből, fürdőszobából álló 
hajdúböszörményi kertes lakásomat 
debreczeni modern belvárosi lakáséri, 
eselleg ügyvédi irodával elcserélném. 
Értekezhetni Holf, Hatvan-u. 63. szám.

4014
Horgonyozott lemez megérkezett, 

aki előjegyzett, átveheti Hatvan-utca 
2. szám. 4004

Friss élesztő kapható állandóan 
Rosenthal Sándornál, Csapó-u. 
19. sz. 3641

® KERESLET
Takarítónő, ki főzni tud, kerestetik 

Borz-utca 11. szám. 4007
Egy szabósegéd és egy kézi lány 

azonnal felvétetik Arany János ul 15. 
Schwartz. 40t>8

Férfiszabóságomhoz elsőrendű 
nagymunkásokat felveszek. Békés Lajos.

4015
Tuskófát és akác-sorokat megvételre 

keresek. Csokonai-u. 5. 4012
Elsőrangú férfi és női munkaerők 

állandó munkára felvétetnek Riskó és 
Társa női divattermébe. 4009

Idősebb izraelita úri asszony lakó" 
társat keres utcai szobához. Hatvan- 
utca 63. 4016

Önálló aljvarró- és kézilányokat föl­
vesz Szoboszlay Margit divatterme, 
Péterfia-u. 15. 4001

Munkások!
munka felvigyázók, fürész- 
élesitök, köszörűsök, kocsi­
sok, éjjeli őrök {elvétnek 
Jó keresetre 
a haláp-erdön folyó tuskó vá­
gáshoz. Értekezés vasárnap

Hadházi-u. 5. sz. alatt. 
Mechanikai

Tuskókitermelő Vállalat.

<$> ELADÁS <s>
Ebédlő, keveset használt palisander, 

valódi bőrszókekkel eladó. Piac-utca 
26/a 111. cm. 15. 4006

Egy világos hálószoba bútor elad* 
Eötvös-utea 102. 4010

Eladó szőlő Csapókért, Málvás ki­
rály utca 12. sz. Értekezni lehet Dobó 
utca 13. sz. 4020

Eladó há%
Szent-Anna utcán több rendbeli 
lakás, füszerüzlet és italmérésscl.

Dezső László Irodája, 
Maróthy György-u. 19.

Felelő« «serkent8:
Dr. »ZATÄI FERENOe

Kiadja:
Debreczen n. kir. várói él ■ Tini» 
bili református «gyházkerfllttloaf* 

oyerada-vállaJat*.
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